公園使用（撮影・集会・フリーマーケット）同意書
平素より当公園をご利用いただき、誠にありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]感染症拡大防止のため、施設利用に際して、以下の基本的事項をお守り頂くよう、皆様のご理解とご協力をお願いいたします。

以下の条件を確認いただき、記入(レ点)しご提出ください。

· 人が多い場所でのマスクの着用と咳エチケットにご協力ください。
· 手洗いやアルコール消毒などの手指衛生を徹底してください。
· 人と人が接触しない距離を確保してください。※ただし大声を出さない場合に限る。
· 大人数での会食、飲酒など感染リスクが高い行動をお控えください。
· 飲食・調理を伴うイベントを行う場合、主催者はイベント参加者に対して感染症対策を講じてください。
· 代表者は利用者全員の検温と体調確認を行い、発熱・風邪・嗅覚・味覚障害の症状がある方はご利用をお控えください。
· 万が一感染者が発生した場合には、保健所等が行う追跡調査等に全面的にご協力をお願いします。
· その他、公園施設管理者の指示、協力要請に従ってください。
· 公園施設管理者として賠償等の責任は一切負えません。

上記の注意事項を守り、利用することを同意します。

令和3年12月1日より適用


令和　　年　  月 　　日
利用団体名： 
住 所：
氏 名（代表者）：
連絡先：
八王子市都市公園指定管理者ひとまちみどり由木　
連絡先：長池公園自然館　TEL：042-678-4616　FAX：042-678-4647
